Urceni vyse podpory u projektii podanych v ramci specifického cile 1.3 obsahujicich

kombinace opatfeni s riiznou vysi podpory

V pfipadé projektd podanych v ramci specifického cile 1.3 obsahujicich kombinace opatfeni

sriznou vysi podpory, bude konecna vySe podpory stanovena jako vazeny pramér

péti.

Priklad vypoc&tu % podpory

Projekt obsahuje opatfeni zaméfené na vyménu nepropustnych zpevnénych povrchi
za propustné zpevnéné a propustné povrchy a vybudovani povrchovych vsakovacich a

retendénich zafizeni.

Naklady na vyménu povrchd: 1 100 000 K& — podpora 50 %

Naklady na vybudovani vsakovacich a retenénich zafizeni: 1 700 000 K& — podpora 85 %

Vypocet vySe dotace v procentech:

[(1 100 000*50) + (1 700 000*85)] / 2 800 000 = 71,25 %, podpora po zaokrouhleni je tedy
70 %.



